

**УТВЕРЖДАЮ:**

Президент НРСОО «Федерация  
тенниса Новосибирской области»

  
Д. А. Козловский  
«16» \_\_\_\_\_ 2017 г.

**УТВЕРЖДАЮ:**

Директор МАУ «Стадион»

  
А. А. Тропников  
«16» \_\_\_\_\_ 2017 г.

**СОГЛАСОВАНО:**

Начальник управления физической  
культуры и спорта мэрии города  
Новосибирска

  
М. Н. Курносова  
«16» \_\_\_\_\_ 2017 г.

**СОГЛАСОВАНО:**

Директор МБУДО СДЮСШОР  
«Центр игровых видов спорта»

  
В. А. Бочкарев  
«16» \_\_\_\_\_ 2017 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Первенства города Новосибирска по теннису на призы  
НГОО «Детский теннисный центр», среди юношей и девушек 9-10 лет

г. Новосибирск,  
2017

## **I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Первенство города Новосибирска по теннису на призы НГОО «Детский теннисный центр», среди юношей и девушек 9-10 лет (далее - Соревнования) проводится в целях популяризации и развития детского и юношеского тенниса в Новосибирске.

Основными задачами являются:

- популяризация тенниса в Новосибирской области и Сибирском Федеральном округе;
- пропаганда активного и здорового образа жизни среди молодежи, привлечение детей к систематическим занятиям спортом;
- выполнение разрядных нормативов.

## **II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ**

Соревнования проводятся в городе Новосибирске, на 2-х кортах в «Детском теннисном центре им. Ю. И. Тычкова», по адресу: ул. Учительская, 61, с 20 по 25 марта 2017 года.

## **III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ**

Общее руководство, подготовку и проведение Соревнований осуществляет Новосибирская региональная спортивная общественная организация «Федерация тенниса Новосибирской области» и НГОО «Детский теннисный центр»

Судейство обеспечивает Новосибирская региональная спортивная общественная организация «Федерация тенниса Новосибирской области». Непосредственное проведение Соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья – Куропатов Юрий Михайлович.

Соревнования проводятся при поддержке МБУДО СДЮСШОР «Центр игровых видов спорта».

Управление физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска осуществляет содействие в части информационной поддержки Соревнований.

Новосибирская Региональная спортивная общественная организация «Федерация тенниса Новосибирской области» обязана обеспечить соблюдение требований Гражданского кодекса РФ об интеллектуальной собственности, и несет ответственность за нарушение авторских и смежных прав при публичном исполнении музыкальных произведений, публичной трансляции радио и телепередач.

Новосибирская Региональная спортивная общественная организация «Федерация тенниса Новосибирской области» совместно с главной судейской коллегией осуществляют действия в отношении персональных данных участников вышеуказанного мероприятия согласно Федеральному закону №152-ФЗ от 27.07.2006 "О персональных данных".

## **IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

К участию в Соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие соответствующую квалификацию и медицинскую справку (оригинал) с допуском к соревнованиям.

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» (приложение 1) напротив каждой фамилии спортсмена, с подписью врача, заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности.

Запрещено оказывать противоправное влияние на результаты официальных спортивных соревнований и участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации».

## V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в соответствии с установленными правилами игры в теннис. Личные соревнования в возрастных группах:

**Юноши 9-10 лет** (32 участника)

**Девушки 9-10 лет** (32 участницы)

Турнир Российского теннисного тура VI категории.

Если количество заявок игроков на участие в турнире юношей (девушек) больше 32-х, то проводится отборочный этап.

**Отборочный этап (ОЭ)** 18-19 марта 2017 года.

Регистрация участников ОЭ 18 марта с 12.00-16.30, жеребьевка участников ОЭ в 17.00 в здании Детского теннисного центра.

**Основной турнир (ОТ)** с 20 по 25 марта 2017 года.

Регистрация участников ОТ 19 марта с 12.00-16.30, жеребьевка участников ОТ в 17.00 в здании Детского теннисного центра.

Система проведения турнира - олимпийская с дополнительным турниром для проигравших, как минимум, в 1-м туре. Все матчи во всех возрастных группах проводятся на площадках с покрытием Gerfor «TARAFLEX TENNIS ATP», из 3-х «коротких» сетов с тай-брейком в каждом сете.

Время проведения матчей с 9.00 до 23.00. Начало последнего запуска - 21.30.

Судейская коллегия имеет право изменить порядок проведения соревнований в день соревнований в зависимости от объективных причин, по согласованию с представителями участников Соревнований.

## VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования проводятся с подведением личных результатов по всем возрастным категориям отдельно среди юношей и девушек.

## VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры соревнования награждаются кубками, дипломами, медалями.

## **VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Участие в турнире оплачивается командирующими организациями или самими игроками. Расходы, связанные с организацией и проведением Соревнований несет Новосибирская региональная спортивная общественная организация «Федерация тенниса Новосибирской области».

Расходы, связанные с наградной атрибутикой (кубки за 1-е места, медали с лентами, грамоты) несет МАУ «Стадион».

Предоставление муниципального имущества для проведения Соревнований производится в порядке, определенном законодательством РФ и нормативно-правовыми актами муниципального образования – города Новосибирска.

## **IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Соревнования проводятся на спортивном сооружении, отвечающим требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации.

Организация оказания скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения РФ от 1 марта 2016 г. N 134н "О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне".

На Соревнованиях в течение всего времени их проведения дежурит медицинский работник.

Ответственность за обеспечение общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнований возлагается на Новосибирскую Региональную спортивную общественную организацию «Федерация тенниса Новосибирской области».

Новосибирская Региональная спортивная общественная организация «Федерация тенниса Новосибирской области» обеспечивает общественный порядок и общественную безопасность в соответствии с инструкцией по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности, действующей на объекте спорта и разработанным и утвержденным планом мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнований.

Ответственность за медицинское обслуживание участников и зрителей Соревнований возлагается на Новосибирскую Региональную спортивную общественную организацию «Федерация тенниса Новосибирской области».

## **X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ**

Участникам Соревнований рекомендуется при себе иметь договор (оригинал) о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья.

## **XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ**

Заявки направлять: e-mail: [nstennis@yandex.ru](mailto:nstennis@yandex.ru)  
Факс (383) 284-30-05, Телефоны: (383) 284-30-05, 284-28-08.

Последний срок подачи заявок до **6 марта 2017 года**.  
Директор турнира: Ненашкин Сергей Владимирович, тел. 8-913-923-50-40  
Главный судья: Куропатов Юрий Михайлович, тел. 8-913-928-61-47.

Именные заявки, заверенные руководителем командирующей организации, главным врачом спортивного диспансера, подаются в главную судейскую коллегию в день соревнований.

Организаторы оставляют за собой право перенести сроки проведения соревнований, уведомив об этом заблаговременно всех подавших заявки.

**Настоящее положение является официальным приглашением на вышеуказанные Соревнования**